



Наша газета

Газета МУ "Корткеросская Централизованная
библиотечная система"

№ 5 (4) 2010 г.

Праздник чуда или Новый 2011 год!

Новогодние праздники мы всегда встречаем с самыми светлыми чувствами и добрыми надеждами. Они символизируют обновление, связаны с личными и общими планами на будущее.



2011 год - год белого металлического кролика (кота, зайца) в восточном гороскопе является 28 годом в цикле из 60 лет. Восточные мудрецы заметили, что год белого кролика в данном цикле отличается спокойствием, беззаботностью, но, в некоторой степени, неоднозначностью. Согласно китайскому календарю, этот год будет более спокойным, чем предыдущий год Тигра. Наконец-то пришла пора спокойной жизни, созерцания, раздумья и подготовки к будущему. Год Кролика хорош для дружеских встреч, отдыха и общения. В год белого Кролика не стоит лезть напролом, достигая своих целей, лучше действовать мягко и дипломатично.

Новый 2011 год, без сомнений, самый важный, самый значительный праздник в году. К его встрече нужно основательно подготовиться и решить: где, как, и с кем быть в новогоднюю ночь.

Главное, чтобы этот день был наполнен положительными эмоциями, смехом и весельем. Нужно стремиться к тому, что в большей степени приносит вам радость: пушистый снег, сверкающий от взрывов фейерверка или тёплый песок с запахом моря; встреча с любимым человеком или общение в большой компании друзей — Новый год это праздник жизни, ему достаточно просто улыбнуться, чтобы весь год быть удачным. Не идите против своих желаний, отметьте этот праздник с удовольствием, позвольте себе по-настоящему отдохнуть и почувствовать волшебство, которым пропитана встреча Нового года 2011.

Пусть ожидание чуда от новогодних и рождественских дней принесет всем радость сбывающихся надежд. Детям — праздник, полный подарков. Молодежи — вечер, искрящийся блеском в счастливых глазах. Старшему поколению — щедрый на тепло и любовь родных вечер у родного очага!

В праздник особенный, самый чудесный,
Хочется лучшего в жизни желать.

Смелых идей, перспектив интересных,
С легкостью новых вершин достигать!

Радости творчества и вдохновенья,
Замыслы все воплотить и мечты!
С Часовым 2011 годом!



Наступающий год - год белого металлического кролика (кота, зайца).

В традиционном новогоднем опросе участвуют представительницы наступающего года.

1. Кто или что для Вас является любимым символом Нового года?
2. Кому из литературных героев больше всего подошла бы роль Деда Мороза? Почему?
3. Если бы Вы встречали Новый год в снежном лесу вместе с кроликами, зайцами, котами, то кого бы еще пригласили?
4. Вспомните литературные произведения, в которых упоминается «кролик» «кот»/.
5. Известно, что кролики легко поднимаются в гору. Что необходимо сделать Вам для того, чтобы успешно добраться до профессиональных вершин в 2011 году.
6. Какую книгу посоветуете прочитать Деду Морозу, когда он будет отдыхать от новогодних праздников.

*Сивожелезова Вера Николаевна,
зав. Мординским филиалом*

1. Елка с огоньками.
2. Мистер Браунлоу из произведения Ч.Диккенса «Оливер Твист». Он добрейший человек, который сделал для этого мальчика очень много хорошего.
3. Я бы пригласила обезьянок. Они такие веселые. К тому же и мой брат родился в год обезьяны.
4. Ш.Перро «Кот в сапогах», Р.Киплинг «Кошка, которая гуляла сама по себе», Л.Кэрролл «Алиса в стране чудес».
5. Учиться, учиться и учиться.
6. Интересна для Деда Мороза будет книга А.Гавальды «35 кило надежды». Очень оптимистичная книга. После ее прочтения верится, что действительно все будет хорошо.



*Игушева Светлана Владимировна,
зав. Богословским филиалом*



6. Деду Морозу интересно будет почтить книги М.Веллера «Приключения майора Звягина». Звягин и Дед Мороз даже похожи немного. От Звягина исходит сила, надежность, непоколебимая энергия, которой он заряжает окружающих.

1. Елка, мандарины, Дед Мороз, фейерверк – без всего этого Новый год не Новый год.
2. Я бы выбрала Деда Мазая. Он добрый, помогает зайчикам. Да и костюм специально подбирать не надо.
3. Пригласила бы Деда Мороза, Снегурочку, семью свою большую и Медведева Д.А. /фамилия у него «лесная»/.
4. Ш.Перро «Кот в сапогах», С.Маршак «Кошкин дом», Л.Кэрролл «Алиса в стране чудес», А.Милн «Винни Пух и все, все, все».
5. Первый шаг я уже сделала: заочно учусь в колледже культуры.

*Елфимова Татьяна Владимировна,
зав. ОКиО*

1. Елочка, шампанское, и, конечно, - «сельдь под шубой» – непременный атрибут новогоднего стола!

2. Я думаю, что это – Пьер Безухов из «Войны и мира». Подошел бы чисто внешне: высокий, полноватый мужчина в самом расцвете сил, и по характеру – добрый и щедрый!

3. Разбавила бы эту компанию каким-нибудь хищником: тигром, пантерой. Нервы пощекотать хочется.

4. Бояшов И. «Кто не знает братца кролика?»,

Островский А. «Не все коту масленица», Успенский Э. «Дядя Федор, пес и кот», Резников А. «Приключения кота Леопольда», Перро Ш. «Кот в сапогах».

5. Учиться, учиться и еще раз учиться! Перенимать опыт коллег, больше заниматься самообразованием. Главное – не «застывать» на месте.

6. Посоветовала бы любимых авторов: Щербакову Г., Улицкую Л., Рубину Д. Из последнего прочитанного большое впечатление произвели романы-путешествия американки Катрин Мюллер «Всегда сопротивляйся, никогда не подчиняйся» и «Мутные воды Меконга». Первая книга о Японии, вторая – о Вьетнаме. Две азиатские страны – но такие разные! У каждого народа свой жизненный уровень, свой уклад жизни. Понимаешь, насколько интересен и разнообразен наш большой мир. С нетерпением жду новых открытий с этой замечательной писательницей! Думаю, и Деду Морозу понравится!



*Микушева Валентина Николаевна,
библиотекарь Приозерного филиала*



1. Символом Нового года является елка, Дед Мороз, селедка «под шубой».

2. На эту роль идеально подошел бы добрый доктор Айболит. Ведь он всех излечит, исцелит. И с детками бы прекрасно выглядел в хороводе возле елки.

3. Я бы пригласила в лес барона Мюнхгаузена, т.к. он веселый, находчивый, много историй знает. С ним не соскучишься.

4. Э.Успенский «Дядя Федор, пес и кот», В.Сутеев «Кто сказал «мяу», В.Степанов «Кот-рукодельник», А.С.Пушкин «Сказа о царе Салтане», А.П.Чехов «Каштанка».

5. Заняться самообразованием. Учиться никогда не поздно!

6. Пусть Дед Мороз читает стихи Агнии Барто. Прекрасное средство от хандры!

Новогодняя мастерилка



Вот такой чудесный Ангелочек из бумаги делается так легко и быстро, что удержаться невозможно. К Рождеству все смогут смастерить себе и в подарок друзьям таких Ангелочков.



Дед-Мороз из овощей

Приготовьте: красный сладкий перец, китайскую капусту, свежий огурец, маслины и зубочистки.

Удалите «ножку» у перца и поставьте его отверстием вниз. С помощью зубочистки закрепите сверху кусочек огурца. Выберите и примерьте салатные листья: один лист подлиннее – для бороды, три листа покороче – для волос. Сделайте детали лица из кусочков маслин, перца и салатного листа, вставьте их в прорези. Прикрепите зубочистками сначала длинный лист с лицом и бородой, затем три коротких вокруг головы. Наденьте сверху лист макушку. Сделайте шапочку из верхушки перца.



**Советуем прочитать
в Новогоднюю ночь!**

Зимушка-зима // Детская энциклопедия. – 2005. – № 12. – 64 с.



Что вместо елки украшают под Новый год в других странах? Почему снежинки шестиконечные? Снегурочка внучка или дочка Деда Мороза? Когда появились новогодние открытки? Да мало ли почему, откуда и зачем появляется в любознательных детских умах! А ответить на бесконечные вопросы помогают книги серии «Детская энциклопедия». Один из выпусков серии посвящен зимушке-зиме. Это – особое время года. Это – наша матушка зима. В Европе о русской зиме сотни лет придумывали были и небылицы: и про трескучие морозы, когда улицы приходится обогревать кострами, и о сибирских метелях, укрывающих толстым слоем снега гигантские просторы. А жители России зиме только радовались! Сколько стихов, песен, пословиц, загадок придумано русским народом о зиме. Но зима – не только игры, забавы, веселье. Зима – это будущий урожай, запасы воды; зима – время забот!

Вот обо всем этом и можно узнать, прочитав книжку серии «Домашняя энциклопедия» «Зима».

Нурдквист, Свен Механический Дед Мороз / М.: Открытый Мир, 2008. – 120 с.: ил.

Всем-всем на Новый год и Рождество хочется верить в чудо! Даже котам. Вот и котенок Финдус то и дело спрашивал своего хозяина и друга Петсона, когда же придет настоящий Дед Мороз? «Дед Мороз не существует», - думал Петсон. Но ведь малыш Финду так надеется... Придется Петсону самому сконструировать Деда Мороза, который бы мог двигаться и говорить. Но не так-то просто, все предрождественские дни Петсон проводил мастерской и, в конце концов, желание котенка сбылось – он получил своего Деда Мороза. Но где же здесь чудо? И что же случилось на самом деле? Тайна раскроется на страницах книги.

